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Sytuacja ekonomiczna Bajtocji jest tragiczna — takie jest zdanie profesora Bajterowicza. Postanowil on zwrocié
uwage opinii publicznej na te kwestie i zaméwit w firmie Bajtazara zainstalowanie w centrum stolicy wielkiego
wyswietlacza, na ktérym bedzie pokazywany aktualny dilug publiczny Bajtocji.

Bajtazarowi przypadlo w udziale napisanie oprogramowania do wyswietlacza. Urzadzenie sklada sie z n
cyfr dziesietnych. Utrudnieniem jest fakt, ze do oprogramowania wys$wietlacza podawane sa dwie liczby o co
najwyzej n — 1 cyfrach: dlug wewnetrzny Bajtocji (krajowy) oraz dlug zewnetrzny Bajtocji (zagraniczny).
Natomiast na wyéwietlaczu ma zostaé¢ pokazana suma tych dwoéch liczb.

Wyswietlana liczba ma by¢ aktualizowana w czasie rzeczywistym. Poméz Bajtazarowi i napisz program,
ktory umozliwi wykonywanie nastepujacych operacji:

e zmiana i-tej cyfry dltugu wewnetrznego,

e zmiana i-tej cyfry dlugu zewnetrznego,

e podanie i-tej cyfry sumarycznego diugu.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia sa dwie liczby catkowite n i z (2 < n < 100000, 1 < z < 100000) oznaczajace
dhugosé wyswietlacza i liczbe operacji do wykonania.

W drugim wierszu znajduje sie liczba calkowita oznaczajaca poczatkowa wartos¢ dlugu wewnetrznego
Bajtocji w postaci napisu zlozonego z n — 1 cyfr (napis moze posiadaé zera wiodace). W trzecim wierszu
w takim samym formacie znajduje sie poczatkowa warto$é¢ dlugu zewnetrznego.

W kolejnych z wierszach znajduja sie opisy operacji. Kazdy z tych wierszy jest w jednym z trzech formatéw:

e Wi ¢ — operacja zmiany i-tej cyfry dlugu wewnetrznego na ¢ (1 <i<n, 0<¢<9),
e Z i ¢ — operacja zmiany i-tej cyfry dtugu zewnetrznego na ¢ (ograniczenia jak wyzej),
e S i — zapytanie o i-ta cyfre sumarycznego dlugu (1 <i < n).

Cyfry numerujemy od strony prawej (od najmniej znaczacej cyfry) do lewej.

Wy jscie

Na wyjscie nalezy wypisa¢ po jednym wierszu dla kazdej operacji S z wejscia. Wiersz ma zawiera¢ jedna cyfre
¢ (0 < ¢ <9) bedaca odpowiedzia na zapytanie.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykladu: Poczatkowo dtug publiczny Bajtocji wynosi 7341 + 150 = 7491, zatem jego trzecia
cyfra (od prawej) to 4. Po pierwszej zmianie mamy 7041 + 150 = 7191, zatem trzecia cyfra to 1.
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Testy ,,ocen”:
locen: losowy test z n = 10, z = 100;
2ocen: losowy test z n = z = 5000;
3ocen: n = z = 100000; losowy test spelniajacy warunek drugiego podzadania;

4ocen: n = z = 100000; pierwsza liczba to 10"~! — 1, druga to 0; operacje zmiany pierwszej cyfry drugiej
liczby i odpytywanie o n-ta cyfre sumy.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n, z < 5000 30
2 w kazdym momencie wszystkie cyfry dlugu wewnetrznego 20
i zewnetrznego naleza do zbioru {0,5}
3 brak dodatkowych ograniczen 50
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